



## BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS NEVELÉSI TANÁCSADÓ

### HÍREINK

**2005. március 24-én Biharkeresztes Város Egyesített Szociális Intézményének Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálatá gyermekvédelmi tanácskozást tartott.**

*Célja:* az adott településen gyermekjóléti, illetve gyermekvédelmi feladatot ellátó szakemberek saját tevékenységének bemutatásával a település gyermekvédelmi rendszerének egységes áttekintése, az éves munka értékelése, tervek, javaslatok megfogalmazása volt.

### Bihari Iskolaszövetség

2005. március 17-én a Városi Művelődési Házban tartotta közgyűlését a Bihari Iskolaszövetség. A szövetség elnöke Szabó Sándor a 2004. évi munkáról tartotta meg elnökségi beszámolóját, majd a 2005. évi program összeállításához tett javaslatot. Trippon Sándor a Számvizsgálói Bizottság elnöke a 2004. évi gazdálkodásról tett számvizsgálói jelentést. Vass Mária a Bihari Iskolaszövetség titkára igényfelmérő lapokat juttatott el a Szövetség intézményeinek, majd felhívta a figyelmet az elkövetkezendő időszak aktuális feladataira. Zsilinyi László elnökhelyettes a Szövetségbe jelentkező új tagok bemutatását vezette le. Öröndetes az a tény, hogy az általános iskolák mellett nőtt a tagfelvételüket kérő óvodák és gimnáziumok száma.

#### A Bihari Iskolaszövetség új tagjai lettek:

- Érmihályfalva
- Micske
- Paptamási
- Körösrév
- Bocskai István Általános és Művészeti Iskola Derecske
- Rákóczi György Gimnázium Szakközépiskola és Általános Iskola Derecske
- Arany János Gimnázium és Szakközépiskola Berettyóújfalu

Kubinyiné Szilágyi Mária Biharkeresztes Város Önkormányzatának közművelődési és közoktatási referense a Bihar-Bihar Expo Oktatási szekciójában (április 29.), a kulturális rendezvénysorozaton (április 30), valamint a népművészeti és kirakodó vásáron való részvételre hívta fel a jelentkezők szándékozók figyelmét.

### „SZÜLŐFÖLDEM BIHARORSZÁG” HONISMERETI VETÉLKEDŐ

Minden népet saját egyedi történelme kovácsol nemzetté. Fontosnak tartjuk azt, hogy megismerjük őseink életét, tetteik mozgatórugóját, céljait, örömeiket, bánataikat. A múltban gyökerezik jelenünk, és majdani jövőnk is. Feladatunknak tekintjük, hogy a nemzet nagy egységében kiemeljük és a mindennapos tevékenységünkben hangsúlyozzuk szűkebb szülőföldünk Biharország iránti felelősségvállalásunkat, hagyományaink felélesztését, megőrzését. Mondhatjuk, hogy honismereti mozgalommá nőtte ki magát e vetélkedősorozat, hiszen ebben az évben 10. évfordulóját ünnepli. Szellemisségével, a versenyzők felkészültségével és felkészítésével bizonyítjuk, hogy szorosán kötődünk szűkebb hazánkhoz, Biharországhoz. A diákok új ismereteket szereznek különböző témakörökben: Osvát'h Pál élete és munkássága, neves irodalmi és történelmi személyiségek Biharban, híres emlékhelyek, történelmi események, népművészet, régi mesterségek, -A járás vizei, halai, - A Sárrét madarai és vadászata, -A sárréti nép eredete, jellemzése, szokásai, viselete, -Földminőség, halmok, az ördög árka, termények és háziállatok, - Nyelvcsajátosságok, - A népi élet szókincséből, - Bocskai István és Nagykeréki, - Bihari-sík tájvédelmi körzet (Nagy-Sárrét, Kis-Sárrét)

A versenyzők megtanulják a „kis népi mesterségek” legegyszerűbb fogásait. Kedvet, késztetést éreznek a gyűjtőmunkához, az egyszerűbb tárgyak készítéséhez.

Ebben az évben is ide várjuk Biharkeresztes város vonzáskörzetének és a határon túli magyar általános iskoláknak alsós és felsős tanulóiból összeállított 5-5 fős csapatait. A változatos elméleti és gyakorlati módszerek, tevékenységi formák, ügyességi versenyek tették egyre vonzóbbá, nívósabbá honismereti vetélkedőnket, s vívott ki magának rangot a Város Hete rendezvénysorozat programjai között.

*Nagy Zoltánné igazgató*